

Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe * Ungarisch Reformierter Seelsorgedienst in Westeuropa

Hongaarse Hervormde/Gereformeerde Pastorale-Dienst in West-Europa

Service Pastoral Reformé Hongrois en Europe de l'Ouest * Ungerska Reformerta Självårdsverksamhet i Västeuropa

Pénzügyi kapcsolat/Bank Connection: BN AMRO Bank, Statenlaan 46, NL-2582 GP Den Haag
Hongaarse 'Református' Past. Dienst, Iban (Konto) Nr 51.63.03.600, Bic (SWIFT) Code ABNANL 2 A

President– Lelkeszi elnök

özv. **Lázárné-Zahn Dalma-Enikő**

Viatís Strasse 119

DE-90480 NÜRNBERG

Deutschland

☎ +49 9114244 863, +491709551499

e-mail: dalma.zahn_lazar@freenet.de



Secular President – Világi elnök

Albert N Békássy MD MSc

Skrivarev. 13

SE-226 57 LUND

Sweden

☎ +46-46-13 83 04; +46-702-13 83 04

Fax: +46-46-145459

e-mail: albert@refnet.cz

SKYPE [békássy_n_albert](https://www.skype.com/partners/bekassy_n_albert)

Látogassa meg világhálós honlapunkat - [HTTP://WWW.REFNET.CZ](http://www.refnet.cz) - Visit our homepage on the Web

Kedves Testvéreim!

Megjött újból a húsvéti ünnep. Itt van az élet, itt a szabadulás éneke. Itt a győzelem szózata, itt egy szent öröm evangéliuma. Lelkünkben megújul a hit, megújul a remény, megújul a szeretet, az élet.

Mi történt ezen a napon, hogy szívünk így megtelik örömmel, élettel, diadallal? Mi történt?! Megmondja ezt alapigénkben az apostol: "**Az életnek fejedelmét pedig megölelétek, kit az Isten feltámasztott a halálból, mely dolognak mi vagyunk bizonyosságai**" (Ap. Csel 3:15) Ez a mai nap nagy története: Krisztus feltámadott! Üres a sír, ott a fényes angyal, ott a szózat: Krisztus feltámadott; és feltámadott a tanítványokban a Jézusban való hit is. Ez az ő vallástételük, ez az ő reményük, ez az ő lelkiismeretük. Innen fakad lelkesedésük, innen minden cselekedetünk. Én is hiszek az élő Jézusban, hiszek, mert igéje igazság, élete szentség, szíve a tiszta szeretet, halála az önfeláldozás műve, országa e földön a legszentebb. Ami nekem hitet ad, az nekem életet ad. És a húsvét hitet ad. Hitet a jónak, igazságnak, a léleknek diadalában. Ezért a Húsvét a hitnek ünnepe, az életnek ünnepe.

Mit bizonyít ez az ige, hogy Isten a Jézust feltámasztotta? Igen, azt, hogy van élő Isten! Nagypénteken megrendültek a tanítványok és szívükben ott volt a sóhajtás: "**Én Istenem, én Istenem, miért hagytál el engem?**" S ha Isten elhagyta Jézust, mit reméljen az ember? Vannak idők a történelemben és saját életünkben is, mikor azt kérdezzük remegve: hol van az Isten, aki él? Gondok alatt görnyedezünk, nagy veszteségek között roskadozunk, fájdalomtól vérzik a szívünk... hol van az Isten, aki él? De húsvét reggelének sugara beragyogja szívünket és azt kérdezzük miért lennénk szomorúak, miért lennél szomorú: Bízál Istenben! Van élő Isten! Vesztek, megpróbáltatom, de van hitem, háborúsággal illetetem, de van és lesz győzelme az igazságnak és a szeretetnek. Szenvedek, van vigaszom, munkálkodom, küzdök, de van erő, segítség, a lelkem vádja nyomaszt, de van kegyelem, mert van élő Isten.

A húsvét felhívta a tanítványokat, hogy gyűljenek Jézus köré, tartsanak össze az ellenséges világgal szemben, éljenek Jézusban, folytassák a szent művet tovább, örökké és vigyék szét a világba. Pál apostol magáról így szól: "**A Krisztus él bennem!**" Ha ő benne élünk, szeretjük őt! Ha ő mibennünk él, követjük őt! "**Ki Istennek akaratját cselekszi, örökké él!**" mondja az apostol. Ez az élet, amelyre a feltámadott Jézus elhívott. Ez az örök életnek a titka, hogy cselekedjük Isten akaratát. Imádd csak a világot – meghalsz; élj csak önző szenvedélyeidnek – meghalsz; némissd el a lelkiismeretedet – meghalsz; taposd meg az Úr parancsait - meghalsz. De higgy – a hit élet; szeress – a szeretet élet; remélj – a remény élet; légy igaz, igazságos – az igazság élet; légy hű – a hűség élet.

Jézus él és mi vagyunk bizonyosságai. Ez a hit mindent újjá teremt. Újjá lesz mult, jelen, jövő. Krisztus él, a halála nem a gyalázatnak az útja, hanem az Istené, nem a mélybe lefelé megy, hanem fölfelé vezet. A halál is le van győzve: Halál, hol a te fulánkod? Krisztus él velünk, közöttünk, és mi vagyunk az élőknek a bizonyosságai. Gyertek Testvéreim, legyetek bizonyosságai e feltámadott Krisztusnak, ti szenvedők, ti megterheltek, ti sírók! Ismerjétek meg a részvétet, a könyörületet, a vigaszt. Ismerjétek meg az emberszeretet áldásait, vigasztaljatok, segítsetek, töröljétek könnyeket, ébresszettek hálát a szívekben! A jótett boldogít, az áldozat gazdagít. Gyere Testvérem és légy bizonyossága a feltámadt, az élő Krisztusnak. Tégy bizonyosságot a lélekről, amely téged áthat és éltet.

Higgy, remélj, bizz, lelkesedj és cselekedj! Legyen bent a szívedben is fény, öröm, élet! Ámen

Isten adjon áldott ünnepet! Krisztus Feltámadott!
özv Lázárné Zahn Dalma Enikő, lelkészi elnök

P.O.B. 10.249, NL-2501 HE Den Haag ☎ +31-70-358 7248 ☎ Fax: +31-70-358 4983

Dr Tóth Miklós NyEMRLSz Titkár - Secretary ☎ fidelitas@zonnet.nl